

**Oferenci biorący udział w postępowaniu  
Nr SDO.334.33.2018**

SDO.334.33.00717.2018.

Dot. udzielenia odpowiedzi na zadane pytania

Działając w imieniu Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego im. Jana Pawła II w Zamościu przekazuję treść pytań, dotyczących konkursu ofert nr SDO.334.33.2018 z zakresu teleradiologii wraz z odpowiedziami Udzielającego Zamówienia. Jednocześnie informuję, iż odpowiedzi Udzielającego Zamówienia należy rozumieć jako zamianę warunków konkursu.

**Pytanie nr 1:**

„Czy Udzielający Zamówienia, w celu prawidłowego skalkulowania oferty, może podać ilość badań jaka miałaby trafić do opisu w systemie teleradiologii z podziałem na badania TK i MR ?”

**Odpowiedź:**

Szacunkowa ilość badań jakie Udzielający Zamówienia planuje wysłać do opisu drogą teleradiologii w ciągu roku:

- TK-7000 ( ±10-15 %),
- MR-2500 ( ±10-15 %).

**Pytanie nr 2:**

„Czy Udzielający Zamówienia może określić ilości badań TK i MR w trybie planowym oraz pilnym ?”

**Odpowiedź:**

Szacunkowa ilość badań jakie Udzielający Zamówienia planuje wysłać do opisu drogą teleradiologii w ciągu roku:

- w trybie planowy:
  - TK-6300 ( ±10-15 %),
  - MR-2250( ±10-15 %),
- w trybie pilnym:
  - TK-700 ( ±10-15 %),
  - MR-250 ( ±10-15 %).

**Pytanie nr 3:**

„Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na odstąpienie od opisów badań MR w trybie pilnym lub wydłuży czas opisu do 24 ?”

**Odpowiedź:**

Udzielający Zamówienia pozostawia zapisy dotyczące przedmiotowego konkursu bez zmian.

**Pytanie nr 4:**

„Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na wydłużenie czasu opisu badania pilnego z 2 do 3 godzin?”

**Odpowiedź:**

Udzielający Zamówienia pozostawia zapisy dotyczące przedmiotowego konkursu bez zmian.